

# 主人不在家,小偷大摇大摆住别墅

## 一连住了六七天,直到打开保险箱才肯走

盗贼入室盗窃,见别墅主人不在家,就将这里当成了自己的临时住所,连续六七天在里头吃喝拉撒睡。这不是喜剧电影里的情节,而是近期发生在河西某高档小区内的一起真实案例。不过,如此嚣张的犯罪嫌疑人,在短暂时“潇洒”之后被鼓楼警方擒获。



漫画 张冰洁

今年30多岁的董某是安徽人,今年刚过完春节就来到南京打工。可是一个月不到,董某工作没找到,倒是将钱财花了个精光,连回家的路费都没有了。早有盗窃前科的他决定重操旧业,找一户人家给自己“搞点钱花花”。3月的一天凌晨,董某走到了河西的一处高档居民小区,发现小区外围正好有一段矮墙可以翻越。于是他翻过矮墙,沿着居民楼墙根往上爬,正好发现一住户房间的窗户半开着。为了不惊动住户,董某只在窗户边的桌子上摸了一圈,只发现了放在桌上的100元零钱。

对于这点“收益”,董某显然不满意。于是,在过了两三天后,他又来到了这个小区。这次董某同样是从矮墙翻入,发现一幢别墅的窗户没有关好。他见四下无人,便翻了进去。在里面摸了一圈后,董

某发现,屋里根本没人,而从桌上、家具上积满的灰尘可以看出,此处别墅的主人肯定长期不在家。判明情况后,董某大喜过望,他没有急于翻箱倒柜寻找值钱的东西,而是准备将这里作为自己的落脚点,好好休息一下。

大胆的董某来到二楼的房间,发现房间里电视、电脑等设施一应俱全,于是他便翻出遥控器打开了电视,并用户主的电脑上网,直到玩累了才躺在主人床上呼呼大睡。第二天早晨,醒来以后的董某开始在这栋别墅里四处乱翻找值钱的东西,可收获不大,董某只得先拿几件衣服给自己穿上,然后接着在房子里住宿。

接下来的几天,董某俨然把自己当成了户主,除了晚上不敢开灯,他随便从衣柜里面拿衣服“试穿”,饿了就烧水泡方便面,无聊的时

候看看电视上网。办案民警说,具体在别墅待了几天,董某自己也记不清了。直到六天后,董某在别墅里翻到了一串钥匙,正是他一直惦记的别墅内的保险柜的钥匙。他将保险柜打开,将里面的数千元现金取走后,才结束了自己的别墅生活。

别墅主人为什么几天不归?原来,别墅的主人是南京市民张女士,生意人,经常出差,而且她在南京也不止一处房产。直到今年5月中旬,张女士从甘肃回到南京的这栋别墅时,才发现自己家被盗了。鼓楼警方接到报警后,通过董某在现场留下的各种蛛丝马迹,于6月7日将董某抓获。经查,董某在盗得数千元后,将一部分钱存入了银行,继续四处游荡。目前,董某因涉嫌盗窃罪已被鼓楼警方依法刑事拘留。

通讯员 鼓公 马路  
快报记者 陶维洲

## 小猫钻进车肚 车主卸下轮子救它

前天晚上9点左右,罗廊巷29号附近有几个市民围着一辆灰色的马六轿车,不断喊着“咪咪”。一只小猫钻进了轿车后轮与车身的缝隙里,市民尝试各种办法,最后车主找来朋友卸下车轮,才把小猫从里面救出来。

前天晚上9点左右,市民金先生去罗廊巷路边取车,发动车子后,还没来得及挪动,忽然听到车下面有“喵喵”的叫声。金先生发现猫叫的声音是从右后轮里侧传来,“这怎么办,小猫藏在轮子旁。”他蹲在车旁仔细观察,有热心市民最先用手伸进车轮缝隙中探索,希望能摸到小猫的位置,把它拽出来。可没想到小猫所处的位置很深,大家摸了好一会儿,也没能摸到。又有一个养猫的女士,想用唤自家猫吃饭的声音引诱小猫。可喊了好一会儿,小猫也不领情,仍是缩在里面不出来。

此时有人提出把车轮卸下来才能救猫,但金先生不会装卸车轮,他只得打电话喊来朋友帮忙。这个朋友动作麻利,把车身用千斤顶顶住,三下五除二就把轮子给卸了下来。不过,让众人始料未及的是,小猫还是缩在车轮轴和车身之间的缝隙里,只听到叫唤声,打着手电也看不清猫的位置。

小猫可能是看到人害怕,始终不肯出来,金先生的朋友找来一根细棍棒对着里面一阵拨弄,折腾好半天,才把猫从里面给弄出来。小猫猛地从车下蹿到路边,蜷缩起来,像是受到了严重的惊吓。

这两只两三个月大的猫咪,长着黑白花纹,模样惹人怜爱。一个年轻女孩当场把小猫抱起,表示愿意收养这只流浪猫。金先生看到小猫有了好的归宿,这才放心装上车轮,重新上路。忙活了近半个小时的热心市民都说,“每个生命都应该得到尊重,车主能耐心等这么久,人挺好的。”

(吴先生线索费50元)  
快报记者 钟寅寅

# 饭店吃着饭,一转头包不见了

5月28日中午,李女士和丈夫到新街口一家名叫洋葱咖啡馆的饭店吃饭,两人进去之后就坐在左手边靠窗的位置,随手将自己的名牌包放在右手边的椅子上。

正在吃饭时,有两人坐到他们后面的座位,其中白衬衫的小平头就与李女士背靠背坐着,挨得挺近。两人进来时,李女士还下意识看了一眼。过了一两分钟,她突然发现身边椅子上的包不见了,她转头一看,刚才后面的两人也不见踪影,被偷的名牌包加上里面财物价值近两万,她觉得就

是被这两人拿走的。饭店立刻报了警,不过当民警要求查看店内的监控时,却被告知当天监控损坏无法拍摄。

店长又联系大厦的保安,调出该层的监控录像,发现了两人的踪迹:穿白衬衫的小平头手里提着一只装得鼓鼓的黑色手提包,另一人个字略高,穿着藏青色T恤,虽然模糊不清,但李女士还是一眼认出了他们。店方表示,这件事他们并无责任,只出于道义将给予几百元的补偿,双方不欢而散。

两天后,一名环卫工在垃圾箱里发现了李女士的包,但是里面的东西都被拿走。李女士认为饭店监控损坏,有不可推卸的责任,要求对方赔偿损失。

昨天,记者来到这家饭店。经理吕女士介绍,事发当天早上他们就发现监控一个零部件损坏,可维修工下午才能过来,而被偷一事正好发生在中午。“当时这两人进来时,我们的店员就觉得两人有些不对。”她说,这两人指明要坐在李女士后面的四人位子。坐下来后,两人并不

急着点餐,只是翻看菜单。服务员忙碌时也没顾得上两人,何时走也没注意。吕经理认为,主要责任还是顾客没有看管好自己的包,“餐桌上的牌子下都有提示标语,不能说我们没尽到责任。”记者看到,在点餐标牌下的确有“请保管好您随身携带的物品!”字样。

当代国安律师事务所的方磊律师认为,饭店不是保险柜,没有看管的义务。严格意义上来说,店家的责任很小。至于赔偿问题只能靠双方来协调。

快报记者 马薇薇

## 前后半小时 小偷连偷两家

前天晚上七点半左右,家住马群太阳城小区的吴先生锁好家门后到附近办事。因自己不会离开太久,而当时也不是太晚,所以出门前他没有关上阳台的窗户。约半小时后,吴先生回家,刚进门就发现不对劲,自己出门时明明锁好的大门,却是开着的。再一看,客厅内留下几个大脚印。

“卧室里被翻得乱七八糟的,三个柜子都被打开了。”吴先生检查发现,家里存放的2000多元现金和几包高档香烟不见了。“我离开时小区内还有不少散步的市民,这个贼胆子真够大的,而且是从窗户翻入屋内的。”吴先生称,小偷很识货,香烟只拿走了高档的。

吴先生报了警。可就当民警赶到现场调查时,同在该栋2楼的汤小姐也报警,称家里遭贼了。后经警方调查,汤小

姐家一台笔记本电脑和200多元现金被盗窃。小偷也是从窗户翻窗入室的,不过还把大门反锁了。“小偷只拿走了一台笔记本电脑,床头柜里存放的戒指和项链等贵重物品一样没动。”汤小姐称,可能她回家时,小偷还在室内,没来得及翻床头柜,把门反锁着,是为了给自己逃跑争取时间,估计最后小偷是从窗户逃跑的。

吴先生和汤小姐认为,物业公司在安全管理方面存在问题,希望物业对此有个说法。而该小区物业管理处一姓顾的主任称,他们正在配合警方进一步调查。“我们这个小区算是老小区,安全方面确实存在问题,目前正在整改,更新安全设施,安全监控和更换小区安全门。”顾主任称,事发后已增加了保安的巡逻力度,尽量避免类似事故再次发生。

快报记者 李绍富

# 五星 3C 齐降价 凭证加赠充值卡

随着高考的结束,广大考生迎来了轻松的暑假。五星 3C 暑假活动今日正式开启,学生们凭高考准考证、学生证、教师资格证来五星购 3C 类家电可享多种超值优惠,更有充值卡、现金券相送。

高考已结束,五星为莘莘学子和广大教师准备的大型暑期 3C 盛宴已拉开帷幕,多品牌多款手机、电脑的特价机倾情回馈。其中,诺基亚 E72i 五星特价 1880 元,三星 S5830 仅售 2199 元,卡西欧数码相机 ZS5 1400 万像素 990 元,尼康单反相机 D3000 (18-55) 仅售 3699 元,送原装

包 4G 卡。东芝、华硕笔记本电脑多款以旧换新价 2699 元起。同时,五星介绍,即日起至 7 月 10 日,广大师生凭高考准考证、学生证、教师资格证来五星,购手机加赠 50 元充值卡,购数码相机满 1499 元可在成交价基础上直抵 100 元现金,购电脑满 3999 元可在成交价基础上直抵 100 元现金。购指定型号电脑更有 intel 电脑桌/便携音箱/迷你数码相机等精美礼品相送。购尼康单反相机送原装相机包/4G 卡/UV 镜等超值豪礼。购手机/数码相机/电脑任意两件商品即可加赠价值 100 元礼品。此

外,五星与三大运营商联动,购指定手机可得千元话费,充值更送手机券。

从今年的天气和市场情况来看,制冷家电的销售势头还存在很大的爆发空间。五星表示,将在制冷节继续投放资源,从品牌、价格到服务,全方位满足消费者的购置需求。即日起,消费者来五星购空调满 999 元返 100 元全场通用券;购冰洗满 800 元返 100 元全场通用券+100 元礼品;购风扇买就送洗手液,满 299 元送 30 元礼品。多买多得。以上活动详情请至五星各门店参与。

(王小唯)

# 空调告急? 莫慌! 国美开了三天“价”期

国美“后端午”本周全力冲线,活动仅剩最后三天。截止到 6 月 12 日,南京国美卖场内全线空调、风扇、彩电、冰箱等家电维持最高 30% 的让利

买空调,趁着国美优惠最后三天

随着温度的走热升高,空调需求再度成为重点。今年端午小长假期间,空调需求的增长已经表现得十分明显,国美卖场内空调销售增长迅速,其中变频空调销售增长突破 40% 以上。

在端午促销最后三天,国美联合

供应商开展抑价举动,平稳空调价格,捍卫旺季市场的稳定。以国产品牌为例,美的、海尔、志高、格力、春兰、海信等品牌均在国美卖场推出 2011 年新品机型,如志高正 1 匹空调 KFR-25GW75+N3,奥克斯正 1.5 匹冷暖挂机 KFR-35GW/SD-1,春兰正 1.5 匹冷暖挂机 KFR-35GW/VF2d-E1 等,这些新品空调不仅在节能方面更胜一筹,在价格上也比同类型空调便宜 100-300 元。

据南京国美采购总监介绍,在本周端午活动最后三天内,国美仍然以变频空调作为主推,60 多款空调特价

产品继续为消费者放量供应,国美已经增派人手,确保旺季空调配送安装。

百余款电风扇送“清凉”

为迎接酷暑的到来,国美在全市 13 家门店主推 100 多款,近万件品牌电风扇及空调扇,以优质的产品、低廉的价格、专业的服务带给南京消费者一个凉爽的夏天。

笔者在国美新街口新活馆卖场看到,各式各样的电风扇摆放在二楼电梯口最显眼的位置。先锋、美的、艾美特等品牌应有尽有,涵

盖了各个价位。导购员细心地给顾客讲解不同电风扇的功能,根据不同顾客的需求为他们推荐合适的产品。在去年时尚化、个性化的基础上,今年国美还推出了更加“聪明”灵巧的电扇——程控、遥控、数码显示产品应有尽有,其中带遥控功能且有立体送风等适合人体各种需求的电风扇备受消费者青睐。

传统家电让利“不遗余力”

在传统家电方面,在最后三天的促销期内,国美同样为消费者带来丰

富的选择。彩电继续以智能液晶、LED 及 3D 电视作为主推,品牌产品维持端午节期间近 3 成的优惠力度,彩电以旧换新享受每台最高 400 元的补贴;冰箱方面,继续以三门、三门等高端冰箱产品为主,高端产品的让利服务维持在 300-1000 元左右;厨卫电器继续加推赠品,以买赠实现让利。

此外,国美继续为家装业主保留“套餐”服务,根据业主不同家装电器的选购方案,在购买“套餐”商品在所有让利的的基础上,可额外再享受 5%-8% 的价格补贴。